



Виставка AGRITECHNICA-2013 в Ганновері: міжнародний сільськогосподарський форум світового масштабу

Вперше за довгу історію найбільшої в світі виставки сільгосптехніки AGRITECHNICA більше половини її експонентів прибудуть до Ганновера з-за рубежа. Таку високу міжнародну активність організатор виставки – Німецьке сільськогосподарське товариство (DLG) вважає явним сигналом зростаючої глобальної інтеграції підприємств сільського господарства з їх'як всесвітніми економічними взаємозв'язками. Багато компаній цілеспрямовано мають намір використовувати майданчик AGRITECHNICA для освоєння нових ринків (рис. 1).

Цифри говорять самі за себе: вже більше 2500 експонентів з 46 країн подали заявки на участь у міжнародній виставці AGRITECHNICA, яка проходитиме в Ганновері з 12 по 16 листопада 2013 (ексклюзивні дні: 10 і 11 листопада). «Тут можна зустріти професійних фермерів, інвесторів і важливих клієнтів з промислових, торговельних та наукових кіл Європи і всього світу, а також представників політичних організацій, консалтингових служб та професійних об'єднань», – повідомляє керівник проекту пані фон Раді. Не дивно, що подія такого масштабу привертає все більшу кількість відвідувачів з усього світу. Цього року організатори виставки очікують близько 400 000 гостей, з них близько 100 000 – з-за рубежа (рис. 2).



Рис. 2 – Вхід на виставку

Нова концепція організації виставки

Зважаючи на додатковий попит з боку експонентів, DLG розширило площі павільйонів у виставковому центрі Ганновера, що стало приводом для удосконалення концепції розміщення спеціалізованих розділів у павільйонах (рис. 3).

Нова концепція розміщення покликана, з одного боку, максимально структурувати виставку за темами, забезпечуючи тим самим оптимальні умови для орієнтації відвідувачів і презентації продукції, а з іншого боку – досягти оптимального розподілу потоку відвідувачів по всій території. Основні зміни:

- Експоненти розділу «Системи та засоби» представлять свою продукцію і послуги в павільйонах 1, 2 і 3.
- Пропозиція експонентів в галузі техніки для картоплярства і цукрового буряківництва буде представлена в павільйонах 24 і 25.
- Експозиція пересувних кормових кухонь (кормозмішувачів) розміститься в павільйоні 25.
- Пропозиція щодо зрошувальних і дощувальних систем, а також спекультур і овочівництва буде представлена в павільйоні 21.
- Техніка для лісового господарства й комунальна техніка розмі-



Рис. 1 – Загальна панорама виставкового комплексу



Рис. 3 – Стенди експонентів на виставці

ститися в павільйоні 26. • Галузь виробництва рослин-енергоносіїв та рослинної сировини буде представлена в павільйонах 21, 22 і 23.

Форум з перспектив аграрної галузі:

висококласна міжнародна супутня програма

Інтернаціональність AGRITECHNICA-2013 підкреслює її міжнародна супутня програма з безліччю конгресів, робочих засідань і форумів. Важливо, що на AGRITECHNICA не тільки демонструються технічні новинки, а й обговорюються важливі питання майбутнього сільського господарства та аграрної техніки. Зокрема, запланована міжнародна конференція з сільгосптехніки Союзу німецького машинобудування спільно з DLG і міжнародна конференція «Аграрні ринки-2014». Новинкою на виставці AGRITECHNICA-2013 стане серія заходів «Ag Machinery International - Access to emerging markets» («Міжнародна аграрна техніка – вихід на ринки, що розвиваються»). У центрі уваги в різні виставкові дні будуть ринки сільгосптехніки Південної Африки, Росії, України і Казахстану, а також Індії та Китаю. При цьому будуть обговорюватися потенціали ринків, можливості доступу до них, рамки фінансування та технічні вимоги. На закінчення кожного заходу проходитимуть біржі контактів, що дозволяє налагодити міжнародні комерційні відносини. Окрім того, буде проведено Європейський день молодих аграріїв і студентів, який молодіжне відділення DLG організує для AGRITECHNICA-2013 спільно з німецькими та закордонними партнерами.



Рис. 4 – Навантажувальна техніка на виставці

На додаток до перерахованого, в різних виставкових павільйонах буде представлена різноманітна міжнародна програма спеціальних форумів. Деякі з них будуть супроводжуватися синхронним перекладом на німецьку, англійську та російську мови. На чотирьох форумах представники науки, консалтингу, промисловості та сільськогосподарської практики щодня будуть представляти актуальні тенденції і найважливіші розробки за галузевими темами:

- Форум 1 в павільйоні 17: Розумне землеробство
- Форум 2 в Ехро-павільйоні 35: Техніка та менеджмент
- Форум 3 в павільйоні 26: Техніка для лісового господарства й комунальна техніка
- Форум 4 в павільйоні 1: Системи і компоненти – для постачальників, інженерів і науки

Міжнародна біржа контактів «Match & Meet»

Вперше на виставці AGRITECHNICA буде організована міжнародна біржа контактів «Match & Meet», що дозволяє налагодити необхідне співробітництво та комерційні контакти. Відвідувачі та експоненти зможуть, починаючи з вересня, зареєструватися онлайн і повідомити інформацію про себе, свої конкретні запити чи пропозиції. Спеціальна програма буде порівнювати пропозиції та запити та ініціювати у разі збігу першу зустріч на виставці AGRITECHNICA.

Новинка: вітальня для міжнародних відвідувачів у павільйоні World Expo

Центральним місцем зустрічі відвідувачів з усього світу на виставці стане вітальня для міжнародних відвідувачів (International Visitors 'Lounge). Вона вперше розміститься в 35 павільйоні World Expo в безпосередній близькості до великого інформаційного стенду DLG. Тут відвідувачі із зарубіжжя зможуть зустрітися зі своїми діловими партнерами, провести переговори і спланувати відвідання виставки. Крім того, тут є виходи в інтернет, якими відвідувачі зможуть безкоштовно скористатися для перегляду електронної пошти та для контактів зі своїми діловими партнерами з усього світу.

Корисна інформація на сайті AGRITECHNICA

DLG організувало спеціальну інформаційну службу в інтернеті на різних іноземних мовах, де можна швидко отримати детальну інформацію про AGRITECHNICA-2013. Актуальна інтернет-пропозиція містить дані про туристичний сервіс, також постійно поповнюється і оновлюється інформація про експонентів та новинки, програма супутніх заходів. Для оптимального планування відвідування і орієнтації на території виставки з вересня будуть організовані електронні пам'ятки з маршрутними функціями для окремих павільйонів. Адреса сайту: www.agritechnica.com

З питань відвідування виставки AGRITECHNICA-2013 звертайтеся до наших турпартнерів: www.agritechnica.com/partners